
ПРОТОКОЛ № 06 - 2020 
ІНТЕРАКТИВНЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ  

Громадської організації «Вітрильна федерація України» (далі ГО «ВФУ») 
(код ЄДРПОУ: 14296808). 

18 грудня 2020 р. м. Київ 
Початок роботи: 19:00 
Присутні: 

Родіон ЛУКА Голова Президії, Президент ГО «ВФУ» 
Сергій ПОЛІЩУК член Президії, Перший віце Президент ГО «ВФУ» 
Євген МОЙСЕЄНКО член Президії, віце Президент ГО «ВФУ»  
Олександр ЗАЙЦЕВ член Президії, Секретар ГО «ВФУ».  
Олександр БАЛАНЮК  член Президії ГО «ВФУ» 
Григорій ГОЛЕМБІЄВСЬКИЙ член Президії ГО «ВФУ» 
Олексій ВАCИЛЬЄВ  член Президії ГО «ВФУ» 
Юлія КИРПА  член Президії ГО «ВФУ» 

 
Згідно Статуту ГО «ВФУ» Президія складається з десяти осіб. За участі у засіданні восьми членів 

Президії, Статутні умови у щодо наявності кворуму дотримано і Президія може виносити ухвали з питань 
Порядку денного. Інтерактивне засідання відбулося шляхом спілкування через додаток для проведення 
відеоконференцій Google Meet. Пропонований порядок денний та супровідні додаткові матеріали були 
попередньо надіслані всім членам Президії. Участь у роботі відеоконференції взяли усі вищезазначені 
особи. Після обговорення Пропонованого порядку денного сформовано остаточний Порядок денний 
засідання 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1 ПРО ЗВЕРНЕННЯ СПОРТСМЕНІВ ТА УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ З КАЙТСЕРФІНГУ У 

ДИСЦИПЛІНІ "КАЙТ ФОІЛ".  
Доповідач Р.ЛУКА 

2 ПРО ГОЛОВУ КОМІТЕТУ З ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ  
Доповідач Р.ЛУКА 

3 ПРО  ЗВЕРНЕННЯ ДО WS З ПРОХАННЯМ НАДАННЯ О. ТУГАРЄВУ ОЛІМПІЙСЬКОЇ 
ЛІЦЕНЗІЇ У ЗВ’ЯЗКУ З ТИМ, ЩО ВІН НЕ ЗМІГ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ, ДЕ 
РОЗІГРУВАЛАСЯ ЦЯ ЛІЦЕНЗІЯ. 
Інформація Олександра Зайцева 

4 ПРО ПРАВОЧИННІСТЬ ДІЙ ПРЕЗИДІЇ ПРИ УХВАЛЕННІ КАНДИДАТУРИ НОВОГО ГОЛОВИ 
СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ ТА НАДАННЯ ЙОМУ ДОРУЧЕННЯ ПРО ПРИВЕДЕННЯ 
ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПОРТИВНИЙ КОМІТЕТ У ВІДПОВІДНІСТЬ ЧИННОМУ СТАТУТУ ГО 
«ВФУ» 
Доповідачі Юлія Кирпа, Родіон Лука 

5 ЩОДО РОЗГЛЯДУ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖТРЕНЕРА МІНМОЛОДЬСПОРТУ  
Доповідач Родіон Лука 

6 СИСТЕМА ВІДБОРУ СПОРТСМЕНІВ ДО УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТАХ СВІТУ, ЄВРОПИ  ТА 
МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 2021 РОКУ 

7 СКЛАД НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ НА І 
КВАРТАЛ 2021 РОКУ 

 

Додаток 1  СИСТЕМА ВІДБОРУ СПОРТСМЕНІВ ДО УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТАХ СВІТУ, ЄВРОПИ  
ТА МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 2021 РОКУ 

Додаток 2  СКЛАД НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 
НА І КВАРТАЛ 2021 РОКУ 

Додаток 3 ПРОЕКТ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПОРТИВНИЙ КОМІТЕТ ВФУ 
Додаток 4 ПРОЕКТ СКЛАДУ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ НА 2021 РІК. 
 



Питання Перше Порядку денного  
ПРО ЗВЕРНЕННЯ СПОРТСМЕНІВ ТА УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ З КАЙТСЕРФІНГУ У ДИСЦИПЛІНІ 
"КАЙТФОІЛ".  
Доповідач Родіон Лука 
04 грудня 2020 р до Президії ВФУ надійшов лист від спортсменів – призерів  та членів Національної збірної з 
кайтсерфінгу у олімпійській дисципліні  кайтфоіл щодо стану справ в асоціації та організації змагань у сезоні 
2020 року.  
Після обговорення запропоновано доручити Родіону Луці провести телефонну розмову з спортсменами, які 
підписали листа і доповісти про результати переговорів на наступному засіданні Президії  
Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

1.1 Доручити Родіону Луці у телефонному спілкуванні з’ясувати вимоги та пропозиції 
спортсменів з кайтсерфінгу у олімпійській дисципліні кайтфоіл, які надіслали своє 
звернення 04 грудня 2020 р. 

1.2 Доповісти про результати переговорів на наступному засіданні Президії. 

Питання Друге Порядку денного  
ПРО ГОЛОВУ КОМІТЕТУ З ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ  

Доповідачі Родіон Лука та Олександр Зайцев 
Відповідно до ухвали Президії (Протокол № 02 - 2020 від 24 жовтня 2020 р. м. Київ) у ВФУ було оголошено конкурс за 
заміщення посади голови Комітету з проведення змагань. До Президії ВФУ надійшли подання від  п’яти територіальних 
федерацій, а саме 
ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ» 
ВП ГО ВФУ «ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ». 
ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ» 
У перших чотирьох поданнях на посаду голови комітету ВФУ з проведення змагань було запропоновано кандидатуру  
Сергія Леонідовича ШУМІЛОВА, який має суддівську  кваліфікацію національного судді-керівника перегонів, 

національного судді-вимірювача та судді- рефері.  
У п’ятому поданні від ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ було 
запропоновано кандидатуру Євгена Самуїловича ВІТЕБСКОГО,  який сьогодні не має жодної суддівської кваліфікації 

Після обговорення, відповідно до статті  9.4.6   СТАТУТУ ГО «ВФУ» запропоновано затвердити Головою комітету ВФУ з 
проведення змагань Сергія Леонідовича ШУМІЛОВА 

Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

2.1  Призначити Головою комітету ВФУ з проведення змагань Сергія Леонідовича ШУМІЛОВА 
2.2 Оприлюднити цю інформацію на сайті ГО «ВФУ». 
2.3 Доручити новопризначеному Голові подати до президії пропозиції щодо оновленого 

складу Комітету з проведення змагань 

Питання Третє Порядку денного.  
ПРО ЗВЕРНЕННЯ ДО WS З ПРОХАННЯМ НАДАННЯ О. ТУГАРЄВУ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ЛІЦЕНЗІЇ У ЗВ’ЯЗКУ З 
ТИМ, ЩО ВІН НЕ ЗМІГ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ, ДЕ РОЗІГРУВАЛАСЯ ЦЯ ЛІЦЕНЗІЯ. 
Інформація О.Зайцева 
На попередньому засіданні за зверненням ВП ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ» було запропоновано звернутися до WS зі зверненням про наданя wildcard ліцензії Олександру 
Тугарєву. Після обговорення питання запропоновано створити робочу групу у складі Родіона Луки та Сергія Чорного для 
остаточного з’ясування зазначеного питання 

Пропозицію ухвалено одноголосно  
УХВАЛИЛИ: 

3.1  Створити робочу групу у складі Родіона Луки та Сергія Чорного для остаточного з’ясування 

зазначеного питання. 

Питання Четверте Порядку денного 
ПРО ПРАВОЧИННІСТЬ ДІЙ ПРЕЗИДІЇ ПРИ УХВАЛЕННІ КАНДИДАТУРИ НОВОГО ГОЛОВИ 
СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ ТА НАДАННЯ ЙОМУ ДОРУЧЕННЯ ПРО ПРИВЕДЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО 
СПОРТИВНИЙ КОМІТЕТ У ВІДПОВІДНІСТЬ ЧИННОМУ СТАТУТУ ГО «ВФУ» 
Доповідачі Юлія Кирпа, Родіон Лука 
На попередньому засіданні Президії питання про призначення Голови спортивного комітету (Протокол № 04 
– 2020 від 05 грудня 2020 р) та подання новопризначеним головою комітету на обговорення та 
затвердження його складу після вже затвердженого на засіданні Президії (Протокол № 03 – 2020 від 27 
листопада 2020 р.) складу комітету викликало неоднозначну реакцію вітрильної спільноти і звернень до 
Президії ГО «ВФУ» із запереченням ухвал. Тому було запропоновано не розглядати зазначені вище питання 
до отримання юридично обґрунтованого висновку про правомірність дій Президії. Доручення про надання 
висновку було доручено Юлії Кирпі. Наразі Президія отримала такий висновок, у якому в основному 
зазначено, що Президія не припустилася порушень статуту і перевищення своїх повноважень при винесенні 
ухвал щодо призначення голови комітету і надання йому доручення про приведення положення про 



спортивний комітет у відповідність чинному статуту ГО «ВФУ» та формування його нового складу за 
наявності ще чинного не скасованого положення та складу.  
Запропоновано оприлюднити зазначений висновок. 
Після тривалого і детального обговорення ситуації що склалася, запропоновано перенести обговорення 
проекту положення, та складу спортивного комітету, на найближчу Раду, задля чого В’ячеславу Мадонічу 
підготувати зазначені документи та надіслати їх Керівникам Відокремлених підрозділів ГО «ВФУ» для 
обговорення у територіальних федераціях, які  мають делегувати вповноважених на те осіб для створення 
відповідної робочої групи ГО «ВФУ». Підготоване у такий спосіб положення, кандидатура голови, та склад  
спортивного комітету має бути затверджена Радою ВФУ. 
Пропозицію ухвалено одноголосно 

УХВАЛИЛИ: 
4.1 Призупинити чинність Положення про спортивний комітет від 03 жовтня 2015 р  
4.2  Оприлюднити юридичний висновок щодо правочинності дій Президії про призначення 

голови спортивного комітету на сайті ГО «ВФУ». 
4.3 Звернутися до Керівників відокремлених підрозділів ГО «ВФУ» з пропозицією про 

надання кандидатур задля утворення робочої групи для приведення положення про 
спортивний комітет у відповідність чинному статуту ГО «ВФУ»; 

4.4 Варіант положення, який розроблено В’ячеславом Мадонічем розіслати до 
територіальних федерацій для обговорення. 

4.5 Остаточно опрацьований проект Положення про Спортивний комітет і, можливо, нову 
кандидатуру Голови та склад комітету, затвердити на Раді ГО «ВФУ». 

4.6 Провести чергову Раду ВФУ 09 січня 2021 року для затвердження документів Спортивного 
комітету ГО «ВФУ». 

Питання П’яте Порядку денного 
ЩОДО РОЗГЛЯДУ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖТРЕНЕРА МІНМОЛОДЬСПОРТУ  
Доповідач Родіон Лука 
Обговорено питання про діяльність Держтренера Мінмолодьспорту. Доповідач також поінформував членів 
Президії про те, що було проведено консультації з Оленою Пахольчик, щодо можливості подання її 
кандидатури на посаду Держтренера та отримано принципову згоду. Запропоновано подати кандидатуру 
Олени Пахольчик від ГО «ВФУ» виконуючою обов’язки держтренера Мінмолодьспорту з 01 січня 2021 року і 
доручити Виконавчому директору Павлу Романенку підготувати таке подання 21 грудня 2020 р. І подати до 
конкурсної комісії. 
Пропозицію ухвалено одноголосно  

УХВАЛИЛИ: 
5.1  Подати клопотання ГО «ВФУ» щодо кандидатури Олени Пахольчик виконуючою обов’язки 

держтренера Мінмолодьспорту з 01 січня 2021 р. 
5.2 Доручити Виконавчому директору Павлу Романенку підготувати подання до конкурсної 

комісії до 21 грудня 2020 р.  

Питання Шосте Порядку денного 
СИСТЕМА ВІДБОРУ СПОРТСМЕНІВ ДО УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТАХ СВІТУ, ЄВРОПИ  ТА МІЖНАРОДНИХ 
ЗМАГАННЯХ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 2021 РОКУ 
Доповідач Родіон Лука 
Доповідач поінформував присутніх про результати наради у Мінмолодьспорті Україні і зазначив що  
на 21 грудня необхідно подати документи щодо системи відбору спортсменів України для участі у змаганнях 
з вітрильного спорту. Такий документ було розроблено раніше Спортивним комітетом ВФУ. Запропоновано 
затвердити наданий документ з можливістю внесення до нього змін та коректувань у разі необхідності. 
Документ додається – Додаток 1 
Пропозицію ухвалено одноголосно  

УХВАЛИЛИ: 
6.1  Затвердити Систему відбору спортсменів до участі у чемпіонатах світу, Європи та 

міжнародних змаганнях з вітрильного спорту 2021 року  
6.2 У разі необхідності зазначена Система може зазнавати змін та коректувань  

Питання Сьоме Порядку денного 

СКЛАД НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ НА І КВАРТАЛ 2021 
РОКУ 
Доповідач Родіон Лука 
Як і при розгляді попереднього питання доповідач поінформував присутніх про результати наради у 
Мінмолодьспорті Україні і зазначив що на 21 грудня необхідно подати документи щодо Складу національної 
збірної команди України з вітрильного спорту на І квартал 2021 року, який було розроблено і ухвалено 
раніше Спортивним комітетом ВФУ. Запропоновано затвердити наданий документ з можливістю внесення 
до нього змін та коректувань у разі необхідності. Документ додається – Додаток 2 
Пропозицію ухвалено одноголосно  



УХВАЛИЛИ: 
7.1  Затвердити Склад національної збірної команди України з вітрильного спорту на І квартал 

2021 року 
 

Додатки 

1 Система відбору спортсменів до участі у чемпіонатах світу, Європи та міжнародних змаганнях 
з вітрильного спорту 2021 року 

2 СКЛАД національної збірної команди України з вітрильного спорту на І квартал 2021 року 
3 Проект Положення про Спортивний Комітет ВФУ 
4 Проект Складу Спортивного Комітету на 2021 рік. 
 
 
На цьому питання Порядку Денного вичерпано і роботу Президії завершено 
Наступне засідання Президії планується 26 грудня 2020 року, початок о  19:00   

 

Родіон Лука  
Президент ВФУ 

 

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 



ДОДАТОК 01 

 

ПРОТОКОЛ № 20 
Спортивного комітету ГО «Вітрильна федерація України» 
4 грудня  2020 онлайн 
Додаток 3 

 

Система відбору спортсменів до участі у чемпіонатах світу, Європи та міжнародних 
змаганнях з вітрильного спорту 2021 року 

 
1. Кваліфікаційні вимоги до кандидата: 

- показувати стабільні результати на міжнародних та всеукраїнських змаганнях 2020-2021 р.; 
- виконувати індивідуальний план підготовки на 2021 рік затверджений Мінмолодьспорту; 
- мати високий рівень функціональної підготовки для виконання тренувальних та змагальних навантажень та мотивації на досягнення 
високих результатів; 
- мати високий рівень морально-волових здібностей та психологічної підготовки до головних стартів сезону; 
- дотримання етичних та моральних норм поведінки; 
- виконувати вимоги запланованих медичних обстежень та дотримання правил антидопінгового контролю; 
 

2. Вид програми: дорослі, юніори, юнаки 
3. Кваліфікаційний період:  2020 – 2021 роки 

 До складу офіційної делегації національної збірної команди України з вітрильного спорту для участі у чемпіонатах світу та 
Європи, міжнародних змаганнях 2021 року в олімпійських класах яхт включаються за спортивним принципом спортсмени (екіпажі), які 
показали кращий результат на визначених відбіркових змаганнях та їх тренери. 

До складу офіційної делегації національної збірної команди України з вітрильного спорту для участі у чемпіонатах світу та 
Європи, міжнародних змаганнях 2021 року серед юніорів, юнаків включаються за спортивним принципом спортсмени (екіпажі), які 
показали кращий результат на визначених відбіркових змаганнях та виконали затверджені контрольні нормативи з фізичної підготовки 
для національної збірної команди України з вітрильного спорту.  

Витрати на відрядження офіційних делегацій національної збірної команди України з вітрильного спорту 
здійснюється за рахунок Мінмолодьспорту України в межах коштів, передбачених Єдиним календарним планом 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021  рік. 
 
І. Критерії відбору спортсменів до участі в міжнародних змаганнях 2021 року  
1. Олімпійські номери програми (дорослі) 

Номер програми Строки, місце 
проведення 

Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Laser R" 29.03 - 03.04 Іспанія 
(контрольні) 

Чемпіонат України в олімпійських класах яхт 2020 року 3 спортсменки 

"Laser R" 17 - 24.04 Франція  
(ліцензійні) 

Чемпіонат України в олімпійських класах яхт 2020 року 3 спортсменки 

До складу офіційної делегації національної збірної команди України включаються спортсмени, які посіли 1-3 місце на зазначеному 
спортивному заході та виконали обсяг спеціальної підготовки етапу підготовки до контрольних та ліцензійних змагань.  
ІІ. Критерії відбору спортсменів до участі у чемпіонатах Європи 2021 року 
1. Олімпійські номери програми (дорослі) 

Номер програми Строки, місце 
проведення 

Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Laser R" 15-22.05 
Болгарія 

Етап Кубку світу – ліцензійні  
(17- 24.04.2021 Франція) 

2 спортсменки 
 

До складу офіційної делегації національної збірної команди України включаються спортсменки, які за результатами змагань 
отримали ліцензію для країни або увійшли до перших 50%  за підсумковими результатами змагань. 
 
2. Олімпійські класи (юніори) 

Номер програми Строки, місце 
проведення 

Відбіркові змагання Кількісний склад 

"470" 
  

       липень 
        Італія 

1. Чемпіонат Української асоціації класу "420"  13-16.05;  
2. Чемпіонат  України в класі "470"– 25-29.06 * 

1 змішаний  
екіпаж 

"Laser" 
(до 21 р.) 

09-16.10 
Кіпр 

1. Чемпіонат України в класі  "Laser" – 11-15.06; 
2. Кубок України в олімпійських класах – 06-10.08; 
3. Чемпіонат України в олімпійських класах – 15-20.09** 

2 спортсмена до 21 
року 

"Laser R" 
(до 21 р.) 

09-16.10 
Кіпр 

1. Чемпіонат України в класі  "Laser" – 11-15.06; 
2. Кубок України в олімпійських класах – 06-10.08; 
3. Чемпіонат України в олімпійських класах – 15-20.09** 

1 спортсменка до 21 
року  

 

Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 
принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 

* До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  
результати із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації. 

** До складу офіційної делегації включаються спортсмени, які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  результати з 3 
(трьох) із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації. 

 
 
3. Юнаки 

Номер програми Строки, місце Відбіркові змагання Кількісний склад 



проведення 

"Оптиміст"  20 - 27.06 Іспанія 1. Ранг-лист 2020 року; 
2. Всеукраїнські змагання "Кубок Азовського моря" –28.04-
02.05; 
3. Чемпіонат України в класі "Оптиміст"– 02-06.06 * 

7 спортсменів 

"Кадет " липень 
Іспанія 

1. Ранг-лист 2020 року; 
2. Всеукраїнські змагання "Кубок Азовського моря" –28.04-
02.05; 
3. Чемпіонат України в класі "Кадет"– 18-21.06 ** 

2 екіпажі 

"Techno 293" серпень  Естонія  1.Чемпіонат України в класі «RS:X»,в класі  «Techno293» 
серед юнаків –  
23-27.06; 
2. Всеукраїнські змагання «Кубок Шмідта» 02-06.07*** 

2 спортсмена  

"420"        липень 
Італія 

1. Чемпіонат Української асоціації класу "420"  –  20-23.05; 
2. Чемпіонат України в класі "420"–18-21.06*** 

1 змішаний  
екіпаж 

"Laser 4,7" 
 

23-31.07 
Німеччина 

1. Всеукраїнські змагання "Кубок Азовського моря" –28.04-
02.05; 
2. Чемпіонат Української асоціації класу "Laser" –  07-10.05; 
3. Чемпіонат України в класі  "Laser" – 11-15.06** 

2 юнаки,  
1 дівчина 

  
Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 

принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 

* До складу офіційної делегації включаються спортсмени (не більше чотири особи у номері програми), які мають послідовно 
найменшу суму очок за 2 (два)  результати з 3 (трьох) із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги 
Положення про змагання щодо реєстрації. 

** До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  
результати з 3 (трьох) із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо 
реєстрації.  

*** До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  
результати із зазначеного переліку заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації.  
 
ІІІ.  Критерії відбору спортсменів до участі у чемпіонатах світу 2021 року 
1. Олімпійські номери програми (дорослі) 

Номер програми Строки, місце проведення Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Фінн" 04-12.05 
Португалія 
(ліцензійні) 

Чемпіонат України в олімпійських класах яхт 2020 року * 1 (2) спортсмени 

IQFoil листопад 
Італія 

1. Кубок України в олімпійських класах – 06 -10.08; 
2. Чемпіонат України в олімпійських класах – 15 -20.09.** 

2 спортсмени 

* До складу офіційної делегації національної збірної команди України включаються спортсмени, які посіли 1-2 місце на 
зазначеному спортивному заході та за результатами контрольних змагань 2021 року увійшли до кількості ліцензійних місць на ХХХІ 
літні Олімпійські ігри або у перші 30% за підсумковими результатами контрольних змагань. 

Контрольні змагання:  
чемпіонат Європи в класі «Фінн» (контрольні) - 17-24.04.2021  м. Йєр, Франція. 
** До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  

результати із зазначеного переліку заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації. 
Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 

принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 
 
2. Олімпійські класи (юніори) 

Номер програми Строки, місце проведення Відбіркові змагання Кількісний склад 

"470" 
  

11 - 18.07 
 

1. Чемпіонат Української асоціації класу "470"  –  13-
16.05; 
2. Чемпіонат України в класі "470" – 25-29.06* 

1 змішаний  
екіпаж 

 

"Laser R" 
(до 18) 

23-31.07 
Італія 

1. Чемпіонат Української асоціації класу "Laser" – 07-
10.05; 
2. Чемпіонат України в класі  "Laser" – 11-15.06; 
3. Всеукраїнські змагання «Кубок Шмідта» – 02-06.07**  

1 спортсменка 

Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 
принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 

* До складу офіційної делегації включаються спортсмени, які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два) із зазначеного 
переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації.  

** До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  
результати з 3 (трьох) із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо 
реєстрації.  
 
3. Неолімпійські класи (юніори) 

Номер програми Строки, місце проведення Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Laser R" 
(до 18) 

23-31.07 
Італія 

1. Чемпіонат Української асоціації класу "Laser" – 07-
10.05; 
2. Чемпіонат України в класі  "Laser" – 11-15.06; 

2 спортсмени 



3.Чемпіонат України в неолімпійських класах – 02-06.06. 

До складу офіційної делегації включаються спортсмени (екіпажі), які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  результати 
з 3 (трьох) із зазначеного переліку  заходів за спортивним принципом та виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації.  

Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 
принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 
 
4. Юнаки 

Номер програми Строки, місце проведення Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Оптиміст" 01-11.07 
Італія 

 

1. Ранг-лист 2020 року; 
2. Всеукраїнські змагання "Кубок Азовського моря" –28.04-

02.05; 
3. Чемпіонат України в класі "Оптиміст"– 02-06.06 * 

5 спортсменів 

"Кадет " серпень 
Бельгія 

 

1. Ранг-лист 2020 року; 
2. Всеукраїнські змагання "Кубок Азовського моря" –28.04-

02.05; 
3. Чемпіонат України в класі "Кадет"– 18-21.06 ** 

2 екіпажі 

"Techno293" 23-30.10 
 Італія 

1.Чемпіонат України в класі «RS:X», в класі  «Techno293» 
серед юнаків – 23-27.06; 

2. Всеукраїнські змагання «Кубок Шмідта» – 02-06.07; 
3.Чемпіонат України серед юнаків і дівчат – 03-08.09** 

2 спортсмена 

 
Очки нараховуються за послідовні місця у підсумкових результатах змагань у відповідній стартовій групі класу яхт за наступним 

принципом 1 місце – 1 очко, 2 місце –  2 очка і т.д. У разі неучасті у змаганні із зазначеного переліку, спортсмен отримує очки (як 
останнє місце + 1 очко). При  однаковій кількості очок має перевагу кращий результат останніх змагань відбору. 

* Місце у складі команди, відповідно до кількісної квоті країни для участі у зазначених змаганнях, отримують спортсмени, які 
мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  результати з 3 (трьох) із зазначеного переліку заходів за спортивним принципом, 
виконали вимоги Положення про змагання щодо реєстрації та займають не нижче 20 місця у поточному рейтингу класу.  

** До складу офіційної делегації включаються спортсмени, які мають послідовно найменшу суму очок за 2 (два)  результати з 3 
(трьох) із зазначеного переліку заходів за спортивним принципом.  

 
IV.  Критерії відбору спортсменів до участі у чемпіонаті і  Кубку Європи 2021 року 

 
1. Юнаки 

Номер  
програми 

Строки, місце 
проведення 

Відбіркові змагання Кількісний склад 

"Оптиміст"команд
ні перегони 

23-28.08 
Італія 

Чемпіонат Європи в класі "Оптиміст" 2020 (18-24.10.2020 
Словенія)* 

4 спортсмени 

"Оптиміст" 
командні 
перегони 

22-25.10 Німеччина Чемпіонат України з командних перегонів у класі "Оптиміст" 
серед юнаків – 13-16.08.** 

команда 
переможець 

* До складу офіційної делегації національної збірної команди України включаються члени національної збірної команди України, 
учасники чемпіонату Європи 2020,  чемпіонату України з командних перегонів у класі «Оптиміст» 2021 року, які виконали умови 
Положення про змагання щодо допуску. 

**До складу офіційної делегації національної збірної команди України включаються члени національної збірної команди України 
команди-переможниці чемпіонату України 2021 року. 

 
Остаточний склад офіційних делегацій затверджує Спортивний комітет ГО ВФУ. 

 
 

 



Додаток 2 

 

ПРОТОКОЛ № 20 
Спортивного комітету ГО «Вітрильна федерація України» 
4 грудня  2020 онлайн 

Додаток 4 
СКЛАД 

національної збірної команди України з вітрильного спорту на І квартал 2021 року 

 

№ Прізвище, ім’я  Рік 

народж 

регіон клас Результат 

2020 

Основний склад 

1 Швець Борис 1991 м. Київ 470 ЧУ – 1   

2 Кошова Ангеліна 1996 м. Київ 470 ЧУ – 1 

3 Долгов Кирило 1996 Запорізька обл. 470 ЧУ – 2 

4 Полова Альона 1996 Запорізька обл. 470 ЧУ – 2 

5 Кисельова Анна 1993 м. Київ 470 ЧУ – 3 

6 Баранник Владислав 1995 м. Київ 470 ЧУ – 3  

7 Лепша Тетяна 2002 Дніпропетровська 470 ЧУЮ – 1 

8 Осляк Денис 1997 Дніпропетровська 470 ЧУЮ – 1 

9 Кудряшов Валерій 1983 Донецька обл. Laser ЧУ – 1 

10 Мадоніч Оскар 2003 Одеська обл. Laser ЧУ – 2 

11 Сайдуков Денис 1977 м. Київ Laser ЧУ – 3 

12 Мулько Станіслав 2000 Донецька обл. Laser ЧУЮ – 1 

13 Жукалін Іван 1989 Донецька обл. Laser КЄ – 3 

14 Виноградова Єлизавета 2001 м. Київ Laser R ЧУ – 1   

15 Гуменко Катерина 1998 Одеська обл. Laser R ЧУ – 2 

16 Науменко Софія 1998 Дніпропетровська Laser R ЧУ – 3 

17 Гафенко Анастасія 1988 м. Київ Laser R ЧУ – 4 

18 Гусенко Андрій 1988 Дніпропетровська Фінн  ЧУ – 1   

19 Пачес Георгий 1995 Одеська обл. Фінн ЧУ – 2 

20 Тугарєв Олександр 1995 Тернопільська обл. RS:X ЧУ – 1   

21 Гончаренко Олександр 1999 Миколаївська обл. RS:X ЧУ – 2 

22 Менделенко Владислав 1999 Дніпропетровська RS:X ЧУ – 3 

23 Воловець Мар’ян 1996 Тернопільська обл. RS:X ЧУ – 4 

24 Маленко Ігор 1970 Миколаївська обл. кайт ЧУ – 1   

25 Судак Валентин  1995 м. Київ кайт ЧУ – 2 

      

Кандидатський склад  

1 Самарін Єгор 2000 Дніпропетровська 470 ЧУЮ - 2 

2 Пущинська Вероніка 2001 Київська обл. 470 ЧУЮ-3 

3 Романенко Кирило 2004 Київська обл. 470 ЧУЮ-3 

4 Даценко Максим 2006 м. Київ 470 ЧУю - 1 

5 Омельченко Ксенія 2004 м. Київ 470 ЧУю- 1 

6 Кирюхин Богдан 2000 м. Київ Laser ЧУЮ – 3 

7 Гудима Артем 2003 Миколаївська обл. Laser ЧУЮ – 2 

8 Кеня Андрій 2002 Донецька обл. Laser R ЧУ к – 2 

9 Вердиш Андрій 2004 Одеська обл. Laser R ЧУ к – 1 

10 Ізмайловський Девід 2003 Одеська обл. Laser R КУ – 2 

11 Гуменко Юрій 2003 Одеська обл. Laser R ЧУЮ – 1 

12 Артюх Назар 2005 м. Київ Laser R ЧУЮ – 2 

13 Хасанов Михайло 2005 Миколаївська обл. Laser R ЧУЮ – 3 

14 Окладніков Вадим 1998 Донецька обл. Laser R ЧУ – 1 



15 Дегасюк Анна 2001 Полтавська обл. Laser R ЧУ – 1 

16 Безугла Кіра 2004 м. Київ Laser R ЧУ – 1 

17 Ніконова Ірина 2003 м. Київ Laser R ЧУ кю – 1 

18 Саннікова Аліса 2009 Миколаївська обл. 420 ЧУ – 1 

19 Запорожець Віталій 2003 Миколаївська обл. 420 ЧУ – 1 

20 Фесенко Софія  2003 Одеська обл. 420 ЧУ – 2 

21 Оксаніч Богдан 2003 Одеська обл. 420 ЧУ – 2 

      

Резервний склад 

1 Мадоніч Святослав 2008 Одеська обл. Оптиміст ЧУ – 1 

2 Карабаджак Дмитро 2007 Одеська обл. Оптиміст ЧУ – 2 

3 Михайліченко Даниїл 2008 Одеська обл. Оптиміст ЧУ – 3 

4 Шаповалова Аліна 2007 Одеська обл. Оптиміст ЧУ – 1 

5 Леончук Марія 2005 м. Київ Оптиміст ЧУ – 2 

6 Лубянська Ольга  2010 м. Київ Оптиміст ЧУ – 3 

7 Харченко Дар’я 2009 м. Київ Оптиміст ЧУ к – 2 

8 Красногурська Єлизавета 2008 м. Київ Оптиміст ЧУ к – 3 

9 Грібов Іван 2009 м. Київ Оптиміст ЧУ м – 1 

10 Гутієв Давід 2010 м. Київ Оптиміст ЧУ м – 1 

11 Болсуновський Олександр 2009 м. Київ Оптиміст ЧУ м – 2 

12 Антіпін Дмитро 2010 Миколаївська обл. Оптиміст ЧУ м – 2 

13 Філімонова Катерина  2010 Донецька обл. Оптиміст ЧУ м – 2 

14 Мірошниченко Влад 2010 м. Київ Оптиміст ЧУ м – 3 

15 Калинчева Анна 2011 Миколаївська обл. Оптиміст ЧУ м – 3 

16 Рухлін Богдан 2005 Донецька обл. Laser 4,7 ЧУ – 1 

17 Золотарьов Михайло 2004 Одеська обл. Laser 4,7 ЧУ – 2 

18 Тютюник Дарія 2004 Одеська обл. Laser 4,7 ЧУ – 2 

19 Бондар Марія 2007 м. Київ Laser 4,7 ЧУ – 3 

20 Райчук Данило 2004 Дніпропетровська Laser 4,7 ЧУ к – 2 

21 Златова Лідія 2004 Одеська обл. Laser 4,7 ЧУ к – 1 

22 Пономаренко Марія 2006 Київська обл. Кадет ЧУ – 1 

23 Потапова Ганна 2009 Київська обл. Кадет ЧУ – 1 

24 Ремез Максим 2004 Дніпропетровська Кадет ЧУ – 1 

25 Ткаченко Єлисей 2011 Дніпропетровська Кадет ЧУ – 1 

26 Менделенко Олександр 2005 Дніпропетровська Techno293 ЧУ – 1 

27 Гарькава Анжеліка 2005 Кіровоградська обл. Techno293 ЧУ – 1 

      
 



 
  

Затверджено Президією ВФУ (Протокол № _________ від _______ р.) 

Проект Положення про Спортивний Комітет ВФУ 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про Спортивний Комітет 

Вітрильної Федерації України 

 

1. Загальні положення 
1.1. Спортивний Комітет є постійним комітетом Вітрильної федерації 

України, який забезпечує формування та проведення єдиної 

політики ВФУ в галузі спорту вищих досягнень та дитячого 
спорту .  

1.2.  Спортивний Комітет у своїй діяльності керується Статутом ВФУ 

та цим положенням.  
 
2. Мета та завдання Спортивного Комітету 

Метою діяльності є:  

2.1. Розвиток вітрильного спорту вищих досягнень. 
2.2. Створення рівних умов для розвитку дитячих, олімпійських та 

неолімпійських класів яхт в Україні.  

Завдання Спортивного Комітету 
2.3. Основними завданнями Спортивного Комітету є:  

 розробка та впровадження системи відбору спортсменів до 
національної збірної команди та розробка критеріїв 

формування національних збірних команд, для участі у 

чемпіонатах світу, Європи та міжнародних змаганнях; 

 розподіл матеріальної частини серед членів збірної команди; 

 розробка і запровадження у життя передових методів тренувань і 
планування тренувального процесу основного, 

кандидатського і резервного складу національної збірної 

команди Україні;  

 організація та проведення семінарів з підвищення кваліфікації 

тренерів;  

 удосконалення програм навчально-тренувального процесу 

підготовки спортсменів у ДЮСШ та ШВСМ. 
 
3. Статус Спортивного Комітету  

Спортивний Комітет є повноважним органом ВФУ з питань: 

 визначення політики і координації питань розвитку класів 
перегонових яхт в Україні.   

 формування політики щодо організації підготовки і 
вдосконалення спортивної майстерності спортсменів вищих 

досягнень, як основного, так і кандидатського, резервного 

складу національної збірної команди;  

 розповсюдження інформації про сучасні зарубіжні методики 

тренувального процесу у спорті яхтових перегонів 
олімпійського спрямування;  

 розробки і запровадження в життя передових методів тренувань і 
планування тренувального процесу у вітрильному спорті 

вищих досягнень;  

 встановлення критеріїв відбору спортсменів до національної 
збірної команди України;  

 надання пропозицій до персонального складу національних 
збірних команд України; 

 встановлення системи відбору членів збірної команди до участі у 
Олімпійських Іграх, міжнародних змаганнях;  

 розподілу матеріальної частини серед членів збірної команди 

України;  

 висування кандидатури на посаду головного тренера штатної 

збірної команди України з вітрильного спорту;  

 підготовки пропозицій до календаря головних всеукраїнських 

змагань. 

 надання пропозицій щодо міжнародних змагань, в яких 

спортсмени ВФУ мають брати участь 

 

 

4. Структура та порядок формування Спортивного Комітету 

4.1. Спортивний Комітет складається із: 

 Голова спортивного комітету (з правом голосу); 

 Головний тренер національної збірної команди України  за 
посадою (з правом голосу); 

 6 видатних, авторитетних у вітрильній сфері, спортсменів 
та тренерів, котрі являються учасниками, призерами та 

переможцями Олімпійських Ігор, призерами та 

переможцями Чемпіонатів Світу та Європи (з правом 
голосу); 

4.2. З дорадчим голосом в Спортивний Комітет входять: 

 Один представник від кожного із класів, які є базовими 

Д
До Президії Вітрильної Федерації України 
 
Проект Складу Спортивного Комітету на 2021 рік. 
З правом Голосу: 

 Мадоніч Вячеслав, Голова Спортивного Комітету; 

 Вакантна посада, Головний тренер збірної команди 

України; 

1. Таран Руслана, 3-х разова призерка Олімпійських Ігор, 3-

х разова Чемпіонка Чемпіонатів Світу;  
2. Леончук Георгій, срібний призер Олімпійських Ігор, 

бронзовий призер Чемпіонату Світу; 

3. Оберемко Максим, учасник 6-ти Олімпійських Ігор, 
Чемпіон Світу; 

4. Матвиенко Игор, Олімпійський Чемпіон, Чемпіон Світу; 

5. Трофімов (Карпак) Ігор, Майстер Спорту міжнародного 
класу, тренер 7-ої Європейської категорії, тренер 3-х 

разового учасника Олімпійських Ігор; 

 

 



для розвитку дитячо-юнацького спорту і спорту вищих 
досягнень;  

 Державний Тренер; 

 Голова Комісії Атлетів ВФУ; 

 Секретар Спортивного Комітету; 
4.3. Призначення та затвердження складу Спортивного Комітету. 

4.3.1. Голова Спортивного Комітету затверджується Президією 

ВФУ за поданням Президента ВФУ, згідно статуту ВФУ. 
4.3.2. Головний Тренер національної збірної команди України 

затверджується Президією ВФУ за поданням Спортивного 

Комітету. 
4.3.3. Персональний склад Спортивного Комітету 

затверджується Президією ВФУ за поданням Голови 

Спортивного Комітету, згідно статуту ВФУ. 
4.3.4. Секретар Спортивного Комітету затверджується 

Спортивним Комітетом за поданням Голови Спортивного 

Комітету.  
4.3.5. Представником класу є тренер кращого спортсмена 

кожного із класів яхт, за спортивним принципом за 

підсумком рейтингу поточного змагального сезону.  
4.3.6. Перелік дитячих, юнацьких, олімпійських та 

неолімпійських класів яхт, які мають бути представлені у 

Спортивному Комітеті  на кожний рік наведено у Додатку 
1. 

4.4. Термін дії повноважень Спортивного комітету – один рік.  

 

5. Регламент роботи комітету 

5.1. Комітет проводить засідання не менше ніж один раз в місяць.  

5.2. Засідання Комітету вважаються правомочним за умови участі 2/3 
його членів з правом голосу. 

5.3. Член Комітету може брати участь у засіданнях комітету особисто 

або шляхом використання будь-яких засобів зв’язку, що дають 
можливість усім присутнім поставити запитання та почути 

відповідь.  

5.4. Рішення Комітету з питання, яке обговорювалося, вважається 
ухваленими якщо за нього проголосувала проста більшість 

членів Комітету, що брали участь у засіданні.  

5.5. Рішення Спортивного комітету оформлюються у формі 
протоколу, якій набуває чинності після його підписання Головою 

Комітету та секретарем зборів.  

5.6. Остаточно рішення Спортивного Комітету набувають чинності 
після їх затвердження Президією ВФУ. 

5.7. Рішення спортивного комітету повинно бути оприлюднено на 
сайті ВФУ як можливо скоріше.  

 

6. Порядок внесення змін та доповнень до Положення про комітет  

Зміни та доповнення готуються Спортивним Комітетом та вносяться на 

розгляд та затвердження Президії ВФУ. 

 
 

 

Додаток 1 

 

На 2020-2021р.р. у Спортивному Комітеті мають буди представлені такі 

класи яхт: 
 

1. Оптиміст 

2. Кадет 
3. 420 

4. 470 

5. Laser 4.7 
6. Laser Radial 

7. Laser 

8. Фінн 
9. Вітродошки 

10. КайтборД 

11. Ультра  
 

  

 

 

 


